



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

## В Петровском округе мужчина признан виновным в причинении смертельных травм знакомому



Собранные Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Светлограда. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 7 октября 2022 года в одном из домовладений города Светлограда в процессе распития спиртных напитков между мужчинами возникла *ссора*. В ходе конфликта осужденный кулаками и ногами, а также металлическим стулом нанес не менее 6 ударов в область головы и тела потерпевшего. От полученных повреждений через непродолжительное время мужчина скончался в реанимационном отделении больницы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Злоумышленник полностью отрицал свою вину и сообщал о 4 различных версиях алиби, которые не нашли своего подтверждения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1858783>